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Ata da 5ª Reunião Extraordinária da 20ª 

Comissão de Direito da Criança, do 

Adolescente e do Idoso - COMDCAI, realizada 

no dia 08 de julho de 2025. 

 
 
Aos oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte cinco, às oito horas e 
cinquenta e sete minutos, foi realizada a quinta reunião extraordinária da 20ª Comissão 
de Didreito da Criança, do Adolescente e do Idoso – COMDCAI, sob a presidência do 
vereador Raiff Matos (PL) e presença dos vereadores Capitão Carpê (PL), Rosivaldo 
Cordovil (PSDB), João Carlos (Rep), Pai Amado (AVANTE) e Raulzinho (MDB). O 
presidente da Comissão colocou em votação o parecer favorável do vereador João 
Carlos ao Projeto de Lei n. 95/2024, de autoria do Kennedy Marques que “INSTITUI  o 
programa de precenção ao esquecimento de crianças e animais no interior de veículos no 
município de Manaus e estabelece medidas correlatas”. O parecer foi aprovado pela totalidade 
dos presentes. Em seguida, foi colocado em votação o parecer favorável do vereador 
Rosivaldo Cordovil ao PL 290/2022, de autoria do vereador Rosinaldo Bual, que “INSTITUI a 
Semana Municipal de Conscientização sobre o Uso de Internet por Crianças e Adolescentes no 
Município de Manaus e dá outras providências”. O parecer foi aprovado pela totalidade dos 
presentes. Sem mais a tratar, o vereador encerrou a reunião às nove horas e cinco minutos. E 

para que conste eu, Liege Albuquerque, redatora, lavrei a presente Ata que, depois de lida, 
discutida, votada e aprovada, foi assinada pelos membros presentes.  
 
 
 
 Ver. Raiff Matos  (PL)                                      Ver. Capitão Carpê(PL) 
Presidente da COMDCAI                                               Titular 
 
 
Ver João Carlos (Rep)                                         Ver Pai Amado (AVANTE) 
        Titular                                                                       Titular 
 

 
Ver. Rosivaldo Cordovil (PSDB)    
         Titular 

Ver. João Carlos (Rep) 
Titular 
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